



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
ESCOLA SUPERIOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO FÍSICA
CRIAÇÃO E RECONHECIMENTO
Portaria n. 1089 de 21/10/2005
Portaria n. 794 de 11/09/2014 DOU 12/09/2014 Seq. 1 p. 28



ERRATA AO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO 2020 MESTRADO/DOCTORADO PPG EDUCAÇÃO FÍSICA ESEF/UFPEL

O Programa de Pós-Graduação em Educação Física (PPGEF), da Escola Superior de Educação Física (ESEF), da Universidade Federal de Pelotas (UFPEL) torna público a alteração do resultado final obtido pelo candidato à vaga de Doutorado, da Linha de Pesquisa: Formação Profissional e Prática Pedagógica, Sublinha 1: Formação Profissional e Prática Pedagógica na Escola - CHARLES EDUARDO DA CRUZ DO AMARAL - conforme segue:

Onde se lê: NOTA TOTAL 5,5, leia-se NOTA TOTAL 5,9

As demais notas parciais do candidato, bem como as demais notas dos candidatos da Linha, permanecem inalteradas.

Pelotas, 16 de setembro de 2020.

Prof. Dr Inácio Crochemore Mohnsam da Silva
Coordenador Adjunto do Programa de Pós-Graduação
em Educação Física ESEF/ UFPEL